Enigme 3 - CM2/6ieme = EAE\%AH%I{A%I&]UEE
Le tournoi de hand-ball 0U 14 AU 20 MARS 2076

Deux classes décident d'organiser ensemble un tournoi de hand-ball pour la fin de I'année.
Chaqgue classe forme trois équipes.

Le principe du tournoi est simple : toutes les équipes devront se rencontrer une fois.
Autrement dit, a la fin du tournoi chaque équipe aura fait un match contre chacune des autres
equipes.

Un match gagné rapportera deux points, un match
nul rapportera un point, un match perdu ne
rapportera pas de point, et il suffira de compter les
points récoltés par chague équipe pour établir un
classement.

Combien de matchs auront lieu durant ce tournoi ?

Cligue sur le ballon
pour enregistrer la
réponse de ton groupe
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